

Яковлева Ксения
ученица 3 класса «а»
учитель начальных классов
Фомина Ольга Алексеевна

Сочинение

Традиции моей семьи

У меня небольшая, но дружная семья: мама, папа, сестренка и я. Мы живем в городе Данков Липецкой области в своем доме. У нас была собачка Дара – овчарка. Она заболела и ее не стало, но мы хотим взять еще щенка. В Данкове живут наши бабушки Галя и Нина, и тетя Оля (сестра папы) со своим мужем – дядей Вадимом и дочкой Варей.

У нас традиция – праздновать дни рождения со всеми нашими родственниками, еще мы обязательно приглашаем крестных со своими семьями. У нас бывает много детей и мама устраивает конкурсы с призами. Мы с сестренкой готовим концертные номера: танцы, песни, стихи. Многие дети тоже выступают с песнями и стихами и получают от нашей мамы призы. Мама обязательно печет торт, и к концу праздника он выносится в темноте с горящими свечами. Именинница задувает свечи и мы с удовольствием съедаем вкусный и красивый торт.

Первое сентября для нас тоже большой праздник. Мы идем в школу с цветами. На линейку приходят мама с папой и бабушки. Так как у меня день рождения 18 августа, то на 1 сентября я приношу для всего класса конфеты и печения, а они меня поздравляют и говорят разные пожелания. После школы мама устраивает нам праздник. Мы идем в кафе, на аттракционы. Мама покупает нам подарочки – журналы, раскраски по мотивам любимых мультфильмов. В этом году в первые выходные после 1 сентября папа повез нас в Липецкий зоопарк. Нам очень понравилось. Мы купили корм для животных и кормили их с ладошки. У многих животных появились детеныши, было очень интересно наблюдать за ними.

Мы традиционно встречаем Новый год вместе. Мама с папой разрешают нам не спать до полуночи и праздновать Новый год пока мы сами не захотим

спать. В Новогоднюю ночь папа с мамой и мы одеваемся в карнавальные костюмы. Папа всегда одевается Дедом Морозом и приносит подарки с конфетами, а мы рассказываем ему стихи про зиму и Новый год, поем песенки. Мама одевается Снегурочкой или Феей, а мы – маленькими феями, принцессами или зверушками и играем в интересные игры. Утром под Елочкой мы находим подарки. Потом мы обязательно празднуем Новый год с родственниками, обмениваемся подарочками, устраиваем фейерверки. В зимние каникулы ходим на театрализованные представления и утренники. Папа нас вывозит в зимний красивый лес, мы там катаемся с горок на санках, у нас есть санки, на которых умещаются двое взрослых или трое детей. Нам папа такие санки сделал. Несколько раз мы даже ездили до леса на санях, запряженных лошадей по кличке Малышка. Там мы на костре жарили хлеб, он был очень вкусный и зажаристый. Обязательно хотя бы один раз в каникулы мы ездим в г. Липецк на Новогоднее представление и посмотреть ночной новогодний Липецк.

Есть свои традиции у нас и на Пасху. Мама обязательно печет куличи и красит яйца. Мы помогаем ей их украшать. Мама выпекает один большой кулич и несколько маленьких, два – для нас и остальные для племянников и крестников. В субботу мы ходим освещать их в церковь. Ночью с субботы на воскресенье мама берет нас с собой в церковь на крестный ход. Там все величественно, таинственно и красиво.

9 мая очень важный праздник для всех и для нас тоже. В городе Котовске Тамбовской области живет наш прадедушка Коля, ему сейчас 92 года. Он прошел всю Великую Отечественную войну и даже был в плену. После победы его освободили, и он через всю Европу добирался домой, где его ждала наша прабабушка Тося (Антонина). Вернулся он домой в 1946 году. По мере возможностей мы стараемся приезжать к нему именно в этот праздник. Раньше, когда он был помоложе, все ветераны ходили строем к

Вечному огню, у них на пиджаках висели ордена и медали, которые при ходьбе звенели, и этот звон заглушал все вокруг. Теперь ветеранов осталось

очень мало, их на машинах привозят к Вечному огню, там проходит митинг, посвященный Дню Победы. Для них специально ставят стулья, и весь митинг они сидят и принимают поздравления, подарки и цветы. После митинга мы возвращаемся домой и празднуем со всеми родственниками Победу.

Летом мы вместе с друзьями родителей и их семьями выезжаем на природу с ночевкой. Останавливаемся около водоемов (реки, пруда), чтобы можно было поплавать. Играем в мяч, прыгаем, бегаем, ловим рыбу. Ночью мы все собираемся около костра и рассказываем разные истории, поем песни, танцуем.

Я рассказала про несколько традиций нашей семьи, которые помогают нам жить весело, дружно и вместе.